



Deseta godišnja međunarodna konferencija  
o hrvatskom tržištu nekretnina

## IZVJEŠĆE S KONFERENCIJE

Pokrovitelji CREN-a:



# Deseta godišnja međunarodna konferencija o hrvatskom tržištu nekretnina

## ZagREb 2014.

# IZVJEŠĆE S KONFERENCIJE

Liverpool Waters

Campus Wu (Copyright: BOAne)



## 9. i 10. travanj 2014., Esplanade Zagreb Hotel, Hrvatska

Zemlja Partner

Glavni Institucionalni Pokrovitelji



Ujedinjeno Kraljevstvo  
Velike Britanije i  
Sjeverne Irske



Ministarstvo turizma  
REPUBLIKE HRVATSKE



Ministry of Construction and Physical Planning  
MINISTARSTVO GRADITELJSTVA I PROSTORNOGA UREĐENJA

Organizator

Industry Partner

Tehnološki partner

Agencija partner

Pokrovitelji

Institucionalni partner



European Bank  
for Reconstruction and Development

Green Dimension

Innovative Light Solutions

Brončani sponzori

Srebrni sponzori

Sponzor Gala prijama



Zeleni sponzori

Sponzori



Official rent-a-car

Medijski pokrovitelji

Ekskluzivni medijski pokrovitelj



# VELIKA ZAHVALA NA SURADNJI

Deseta jubilarna Konferencija predstavlja trenutak kada se želimo zahvaliti osobama koje su nam svojom podrškom dale ogroman doprinos u održavanju svih dosadašnjih Konferencija.

Zahvaljujemo se gospođi ministrici Anki Mrak Taritaš, koja je godinama predavala na Konferencijama i svojom stručnošću i dosljednošću svih tih godina svojim predavanjima davala Konferencijama ozbiljnost, profesionalnost i vjerodostojnost.

Zahvaljujemo se Njegovoj Ekselenciji Veleposlaniku Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske gospodinu David Slinnu, te timu UKTI-ja, na čelu s Natašom Kalauz, te članicama tima Martinom Nikolić, Dianom Manenicom i Renatom Škalabrin. Već treću godinu zaredom Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne Irske je zemlja partner naše Konferencije. Na takvoj časti najdublje se zahvaljujemo.

Na našu veliku žalost, dana 28. veljače nakon duge i teške bolesti u 87. godini umro je Dr. Branko Vukmir. Dr. Branko Vukmir bio je izniman čovjek, vrhunskog i nedostižnog obrazovanja, iskustva, energije i profesionalnih dostignuća. Više puta predavao je na našim Konferencijama. Duboko smo zahvalni Dr. Branku Vukmiru na našoj suradnji. Trajno ćemo čuvati uspomenu na dragog i poštovanog Dr. Branka Vukmira.

Zahvaljujemo se profesoru Ljubi Jurčiću, koji je godinama predavao na Konferencijama i svojom stručnošću, velikim znanjem i elokvencijom davao veliki doprinos visokom nivou Konferencija.

Zahvaljujemo se gospodinu Vlahi Kojakoviću, koji je nekoliko godina svojim predavanjima, moderiranjem panela i pomoći u

dovođenju visokostručnih predavača davao veliki doprinos nizu Konferencija.

Posebnu zahvalnost dugujemo našim poslovnim suradnicima, koji su svih deset Konferencija bili zajedno s nama. To su naši pokrovitelji svih deset godina – Američka gospodarska komora i Austrijski ured za vanjsku trgovinu. To su i naše prevoditeljice na čelu s gospođom Mirnom Jemrić Kovačićek. Svih deset godina s nama je naš dobri prijatelj gospodin Garry Morell iz firme Europaproperty, naš prvi i desetljetni međunarodni medijski partner. Devet godina naš ekskluzivni medijski pokrovitelj bio je Jutarnji list.

Šećer na kraju. Naravno, nikako nismo zaboravili naša četiri asa, četiri gospodina, četiri džentlmena. Stoga smo ih i stavili na kraj naših zahvala, jer su zajedno s nama svih ovih deset godina. Naša velika, srdačna i posebna zahvala ide našim dragim predavačima i prijateljima koji su s nama od naše Prve do Desete Konferencije. To su

profesor Tomislav Borić,

gospodin Goran Hanžek,

gospodin Dubravko Ranilović i

gospodin Arn Willems.

Još jednom se svima najdublje zahvaljujemo. Ispričavamo se što ne možemo navesti i niz drugih dragih i poštovanih osoba koji su godinama doprinosili uspješnosti Konferencija. Također se duboko zahvaljujemo i vama, našim vjernim i poštovanim sudionicima naših zajedničkih Konferencija.



## Deseta godišnja međunarodna konferencija o hrvatskom tržištu nekretnina

# IZVJEŠĆE S KONFERENCIJE

Deseta godišnja međunarodna konferencija o hrvatskom tržištu nekretnina održana je dana 09. i 10. travnja 2014. godine u hotelu Esplanade Zagreb.

Na Konferenciji je sudjelovalo preko 550 sudionika, uključujući 102 hrvatska i međunarodna predavača. Održano je 19 zanimljivih panela, a glavne teme Konferencije bile su: Komercijalne nekretnine, Turizam, Stanovanje, Urbana regeneracija, Obnovljivi izvori energije, EU fondovi te Zelena gradnja i energetska učinkovitost.

Posebno se zahvaljujemo Zemlji partneru – Ujedinjenom Kraljevstvu Velike Britanije i Sjeverne Irske, Glavnim Institucionalnim Pokroviteljima – Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja i Ministarstvu turizma, Pokroviteljima – Američkoj gospodarskoj komori u Hrvatskoj i Austrijskom uredu za vanjsku trgovinu, Institucionalnom partneru – Europskoj banci za obnovu i razvoj, Industry partneru – MIPIM-u, Tehnološkom partneru – Siemensu i Agenciji Partneru – Agenciji za investicije i konkurentnost. Također, veliko hvala svim predavačima, sponzorima, sudionicima i medijskim partnerima koji su svojim osobnim pristupom i angažmanom dali doprinos ukupnom uspjehu Konferencije.



Na otvaranju Konferencije govorili su gospodin **David Slinn**, Njegova Ekselencija Veleposlanik Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske i gospođa **Anka Mrak-Taritaš**, ministrica graditeljstva i prostornoga uređenja.

Nakon uvodnih govora imali smo priliku čuti prezentacije nekih od najzanimljivijih projekata u Hrvatskoj i inozemstvu.

Projekt **Zagreb na Savi**, višenamjenski projekt zaštite, uređenja i korištenja rijeke Save uz istovremeno buđenje njenog potencijala, predstavio je gospodin **Leo Penović**, voditelj programa. Gospodin **Edward Jervis**, Sales Director, Real Estate Division, MIPIM, MAPIC, MIPIMASIA, predstavio je **MIPIM**, najveći svjetski sajam nekretnina u Cannesu u Francuskoj, koji je ove godine proslavio svoje 25. izdanje.





Iznimno vrijedan projekt urbane regeneracije **Liverpool Waters**, koji planira obnovu i prenamjenu 60 hektara dokova u vrhunski i moderni prostor široke namjene u centru grada, predstavio je **Graham Olver**, Chief Operating Officer, WYG. Liverpool Waters razvojni je projekt velikih razmjera vrijedan 5,5 milijardi funti, koji se nalazi na povijesnoj lokaciji te planira stvaranje višenamjenske i visokokvalitetne četvrti svjetske klase u središtu Liverpoola. Najviše zgrade trebale bi biti više od 50 katova. To je ambiciozna tridese-

togodišnja vizija koja će izrazito povoljno utjecati na strukturu i gospodarstvo centra grada i šire okolice.

ragdnoj dvorani uslijedilo je devet panela, po tri simultano, u dvoranama Istanbul, Paris i Venezia.

Zatim je **prof.dr.sc. Ljubo Jurčić**, profesor na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, govorio o **Potrebi razvoja industrijske strategije Republike Hrvatske**. Gospođa **Natascha Ostermann**, Sales Manager, Metros Europe and CIS, Siemens AG predstavila je najmoderniji podzemni vlak na svijetu – **Inspiro**.



Drugi panel u Smaragdnoj dvorani hotela Esplanade nosio je naziv **Predstavljanje velikih projekata**, gdje se razgovaralo o svjetskim i hrvatskim velikim razvojnim projektima. **Prof.dr.sc. Bojan Baletić**, prorektor za prostorni razvoj i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu predstavio je razvoj **kampusu Borongaj** u Zagrebu, najveće investicije u obrazovanju u posljednjih 150 godina.



Suvremeni bečki **Campus WU** Ekonomskog sveučilišta, na čijem su razvoju sudjelovala svjetska imena arhitekture, kao što je Zaha Hadid Architects, predstavio je voditelj projekta gospodin **Christoph Sommer**. Sveučilište u Beču (WU) je najveće europsko sveučilište s težištem na ekonomiji i poslovanju s otprilike 25.000 studenata i 1.600 zaposlenih. Sam kampus se sastoji od 6 kompleksa zgrada na terenu veličine 90.000 m<sup>2</sup>, dok je iskoristiva površina zgrada otprilike 100.000 m<sup>2</sup>. Njegova je izgradnja trajala 41 mjesec, a troškovi su iznosili 492 milijuna eura.

U dvorani **Istanbul** održani su sljedeći paneli:

- **Fondovi Europske unije**, na kojem se razgovaralo o tome što se može financirati iz fondova EU u predstojećem financijskom razdoblju 2014. – 2020., kako pripremiti i prijaviti uspješan projekt te jesu li EU fondovi jedna od ključnih poluga za razvoj gospodarstva u Hrvatskoj. Moderatorica panela bila je **Tanja Marković**, voditeljica projekata, Filipović poslovno savjetovanje d.o.o., a sudionici panela bili su **Matija Derk**, pomoćnik ministra, Uprava za strateško planiranje, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, **Andrzej Dziurdzik**, Head of Region – Europe, Southern Africa, Asia, WYG, **Mirjana Samardžić Novo-**

Gospodin **Chris Twinn**, CEO and Founder, TwinnSustainabilityInnovation, održao je prezentaciju o održivosti pod nazivom **Buildings that do not cost the Earth**.

Nakon uvodnog predavanja i panela Predstavljanje velikih projekata u Sma-



**selec**, izvršna direktorica, Razbor d.o.o., **Viktor Šegrt**, direktor, Razvojna agencija Karlovačke županije KARLA d.o.o. i **Mirta Štrk**, zamjenica direktora, Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o.



• Na panelu **Urbana regeneracija** gradonačelnici i zamjenici gradonačelnika nekoliko hrvatskih gradova te međunarodni stručnjaci govorili su o razvoju hrvatskih

gradova, važnosti i ulozi urbane regeneracije te zaštiti kulturnog, industrijskog i povijesnog naslijeđa. Panel je moderirala **Nataša Kalauz**, Director, UK Trade & Investment Zagreb, British Embassy Zagreb. Na panelu su sudjelovali **mr.sc. Denis Ambruš dipl.ing.arh.**, zamjenik gradonačelnika, Grad Osijek, **Željko Burić**, gradonačelnik, Grad Šibenik, **Kevan Ward Carrick**, Senior Partner, JK Property Consultants LLP, **Vlaho Kojaković**, Senior Banker, Property & Tourism Team, Europska banka za obnovu i razvoj, **dr.sc. Sandra Švaljek**, zamjenica gradonačelnika, Grad Zagreb i **Andro Vlahušić**, gradonačelnik, Grad Dubrovnik;

• **Panel Stanovanje – Investicija ili samo potreba** donio je raspravu o pokretanju stanogradnje, ulozi države i prodajnih stručnjaka u stambenom sektoru, a govorilo se i o razvoju stambenog projekta u Velikoj Britaniji. Pod vodstvom moderatora **Dubravka Ranilovića**, partner, Kastel Nekretnine, Zagreb; predsjednik, Udruženje poslovanja nekretninama pri HGK, na panelu su raspravljali **Una Barac**, direktorica, Scott Brownrigg, **dr.sc. Borka Bobovec**, dipl.ing.arh., pomoćnica ministrice, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja, **Ilijana Jeleč**, predsjednica Uprave, Erste Nekretnine d.o.o. i **prof.dr.sc. Josip Tica**, Odjel makroekonomije i ekonomskog razvitka, Ekonomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu.

U dvorani **Paris** teme su bile:

• Panel Agencije za investicije i konkurentnost – **Sustavna podrška realizaciji investicijskih projekata – mjere tekuće ekonomske politike**, gdje smo imali prilike čuti više o institucionalnom i zakonodavnom okviru za poticanje investiranja



u RH te pozitivne investicijske primjere. Moderator je bio **Damir Novinić**, ravnatelj, Agencija za investicije i konkurentnost, a sudionici panela **Ivan Mišetić**, glavni tajnik, Atlantic Grupa d.d., **Sven Müller**, direktor, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, **Tomislav Pokaz**, načelnik, Sektor za jačanje konkurentnosti industrije, Uprava za industriju, investicije i programe i projekte Europske unije, Ministarstvo gospodarstva, **Nataša Stilinović**, Project Manager, Milenij Hoteli d.o.o. i **Renata Suša**, potpredsjednik za investicije, Nova Europska Ulaganja d.o.o.;

• Panel **Arhitektura – Novi pristupi, stari izazovi**, gdje su se dotaknule mnoge zanimljive teme, poput arhitektonske prakse u Hrvatskoj i EU, zaštite arhitektonske spomeničke baštine i edukacije arhitekata. Panel je vodila **mr.sc. Petra Škevin**, članica Uprave, Filipović poslovno savjetovanje d.o.o., a sudjelovali su **Boris Fiočić**, član Upravnog odbora, Hrvatska komora arhitekata; direktor, Stu-





U dvorani **Venezia** održani su sljedeći paneli:

financiranja, kao i o budućnosti za developere i investitore u Hrvatskoj. Moderator panela bio je **Dominic Burke**, Head of Valuation and Professional Services Croatia, Slovenia and Bosnia & Herzegovina, Jones Lang LaSalle, a sudionici **Nicholas Frankopan**, Managing Director, Oak Investment Management Group, **Zlatko Gregurić**, Principal Banker, Property & Tourism Team, Europska banka za obnovu i razvitak, **mr.sc. Alexander Petritz**,

- Panel **Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja**, na kojem se govorilo o novoj zakonskoj regulativi: Zakonu o prostornom uređenju, Zakonu o gradnji i Zakonu o građevinskoj inspekciji. Panel je moderirala **mr.sc. Petra Škevin**, članica Uprave, Filipović poslovno savjetovanje d.o.o., a sudjelovali su **Josip Bienenfeld**,

dio BF d.o.o., **prof.dr.sc. Marijan Hrzić**, ovl.arh., direktor, Arhitektonski atelier Hrzić d.o.o., **prof.mr.sc. Boris Koružnjak**, dekan, Arhitektonski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, **dr.sc. Zrinka Paladino**, zamjenica pročelnika, Gradski zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode, Grad Zagreb, **Alan Leo Pleština**, direktor, Pulsar arhitektura d.o.o. i **Siniša Staničić**, direktor, ACO građevinski elementi d.o.o. Tim studenata Sveučilišta u Zagrebu, koji su predstavljali **Ivan Ivić**, **mag.ing.aedif.**, voditelj projekta i **Tamara Jeger**, **univ.bacc.ing.arch.**, prezentirao je projekt Koncept Membrain – Projekt samoodržive kuće;



- Na panelu **Analiza i prognoza razvoja hrvatskog društva i prostora** predstavljen je pregled sadašnjeg stanja obrazovanja, imovinskih prilika i razvojnih osobina Hrvatske te stanja i perspektive urbanizma, arhitekture i infrastrukture, a pokušalo se odgovoriti na pitanje može li Hrvatska postati „veliko uspješno gradilište“. Moderatorica je bila **Bojana Mikelenić**, voditeljica projekata, Filipović poslovno savjetovanje d.o.o., a sudionici panela **Zorana Baković**, novinarka, Delo, **prof.dr.sc. Ljubo Jurčić**, Ekonomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, **prof.dr.sc. Krunoslav Šmit**, predstojnik, Katedra za urbanizam, prostorno planiranje i pejzažnu arhitekturu, Arhitektonski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, **Nikolina Markota Vukić**, Ph.D. student, DOP istraživač, Banistra d.o.o. i  **Hrvoje Vukić**, **mag.ing.aedif.**, znanstveni novak, Arhitektonski fakultet, Sveučilište u Zagrebu.

načelnik, Sektor za pravne poslove, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja, **Danijel Meštrić**, pomoćnik ministrice, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja i **Davorin Oršanić**, pomoćnik ministrice, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja;

Petritz Development Network, ISD institute for structured development i **Paul Suchar**, partner, Taxation, Regulatory & Bookkeeping Services, KPMG in Croatia;

- Panel **Financiranje projekata**, koji je donio raspravu o dostupnosti i uvjetima

- Panel **Sekundarno tržište nekretnina**, gdje se postavilo pitanje „Postoji li izlaz za developere?“. Na panelu se također razgovaralo o tipičnom ciklusu za developera te važnosti likvidnog sekundarnog



tržišta za daljnji razvoj. Moderator panela bio je **Vlaho Kojaković**, Senior Banker, Property & Tourism Team, Europska banka za obnovu i razvoj, a sudjelovali su **Sotiris Bakagiannis**, Group Asset Manager, Bluehouse Capital, **Branimir Markota**, direktor, Mani d.o.o. i **Arn Willems**, Country Manager Croatia, GTC S.A.

Nakon službenog dijela Konferencije, za sve predstavnike zemlje partnera, institucionalnih pokrovitelja, pokrovitelja, sponzora, za sve predavače, sudionike



konferencije te goste, upriličen je Gala prijam u Hrvatskom glazbenom zavodu. Gala prijam počeo je kratkim, ali iznimno profinjenim, koncertom mladih hrvatskih glazbenika. Nakon, vjerujemo, svima prelijepog glazbenog užitka, poslužena je elegantna večera s vrhunskim delicijama uz glazbeni aranžman DJ-a.



Službeni dio Konferencije nastavio se u četvrtak, 10. travnja 2014. kada su u dvorani **Istanbul** održani paneli:

- **Turizam – Utjecaj hotelskih management kompanija te hotelskih grupacija na investicije u turizmu**, gdje je bilo riječi o aktualnom stanju investiranja u turizam u Hrvatskoj, te prednostima i nedosta-

udrug energetskih certifikatora je vodila panel, a sudionici su bili **Teo Budanko**, predsjednik, Društvo arhitekata Zagreba; direktor, ABWD d.o.o., **Sandra Jakopec**, predsjednica, Udruga hrvatskih urbanista, **Željko Špiljar**, tehnički direktor, Invento Pro d.o.o., **dr. ing. Volker Zang**, direktor sektora vakuumske kanalizacije za cijeli svijet, Bilfinger Water Technologies



cima dolaska novih hotelskih brandova. Moderator panela bio je **Goran Hanžek**, direktor, Arte Hotel Management d.o.o., a sudionici **Silvije Eugen Barišić**, direktor, Beta Ulaganja d.o.o., **Ivana Budin Arhanić**, članica Uprave, Valamar grupa d.d. (Valamar Hotels & Resorts), **Zlatko Gregurić**, Principal Banker, Property & Tourism Team, Europska banka za obnovu i razvitak, **Nenad Nizić**, vlasnik, Hotel Vestibul Palace, **Miroslav Plišo**, vlasnik, Meneghetti hoteli i **Igor Skelin**, direktor, Daikin Hrvatska d.o.o.;

GmbH i **Goranka Tropčić Zekan**, direktor, Klimaproing d.o.o.;

- **REdevelopment & REconstruction – Urbanizam i arhitektura u smjeru održivog razvoja**, na kojem se govorilo o integralnom pristupu revitalizaciji naselja i gradova, suvremenim energetskim konceptima u arhitekturi, novim tehnologijama u sustavima potrošnje energije i vode te zaštiti od požara. Moderatorica **Željka Hrs Borković**, članica Uprave, Planetaris d.o.o.; predsjednica, Hrvatska





• Panel **Tržište komercijalnih nekretnina** dao je kratak pregled proteklih 10 godina uz naglasak na mogućnosti koje se pružaju danas u Hrvatskoj te ulogu savjetnika i posrednika za nekretnine na današnjem tržištu punom izazova. Moderator panela bio je **Arn Willems**, Country Manager Croatia, GTC S.A., a sudionici **Patrick Franolić**, direktor, Spiller Farmer d.o.o., **Tomislav Gregurić**, neovisni stručnjak za nekretnine, **Vlaho Kojaković**, Senior Banker, Property & Tourism Team, Europska banka za obnovu i razvoj, **Charles A Lewis**, Director – Private Sector, Europe, WYG i **Vedrana Likan**, direktorica, Colliers International Hrvatska.

Istovremeno, u dvorani **Paris** održani su paneli:

• **Usporedba tržišta nekretnina u regiji**, gdje smo čuli pregled nekretninskog tržišta u Sloveniji, Srbiji i BiH, o investicijskom potencijalu regije i mogućim

točkama suradnje. Moderator panela bio je **Dubravko Ranilović**, partner, Kastel Nekretnine, Zagreb; predsjednik, Udru-

**Neno Kezić**, direktor, Arhipolis i **Maurizio Teora**, direktor, Europe Region Borad, Arup;



ženje poslovanja nekretninama pri HGK, a sudjelovali su **Aleksandar Opsenica**, direktor, REBEC Events, **Jože Podgoršek**, predsjednik, Slovensko nepremičninsko združenje – FIABCI Slovenija, **Alexandar Samonig**, Owner, Ecovis Confidas; Managing Partner, Ecovis SEE i **Maho Taso**, partner, BIH direktor, Prostor d.o.o.;

• Panel **Zelena gradnja** donio nam je zanimljivu raspravu o izazovima aktualnih projekata zelene gradnje u Hrvatskoj te prilikama i preprekama u razvoju više zelenih projekata, a imali smo prilike čuti i iskustva britanskog i slovenskog tržišta pri certificiranju zelenih projekata. Moderatorica panela bila je **Snježana Turalija**, izvršna direktorica, Hrvatski savjet za zelenu gradnju, a sudionici **Ivana Bakunić**, voditelj projekta, Meridian 16 Business Park, **Terence Beckett**, Associate Director for BREEAM and LPCB,

• Na panelu **Nogometni stadioni – razvojni, urbani i socijalni fenomen** govorilo se kako se suvremeni stadioni projektiraju, financiraju te kako dobrim upravljanjem mogu ostvariti širu društvenu korist. Pa-



nel je moderirao **Andrija Filipović**, voditelj projekata, Filipović poslovno savjetovanje d.o.o., a sudionici panela bili su **Marko Dabrović**, partner, 3LHD d.o.o., **prof.**

**BRE Global**, **Goran Božić**, direktor, TECE d.o.o., **Miran Gajšek**, načelnik, Odjel za urbanizam, Grad Ljubljana, **Hrvoje Kvasnička**, predsjednik, Hrvatski savjet za



zelenu gradnju, **prof.dr.sc. Saša Marešnjak**, direktor, PPP Centar d.o.o., **Robert Smodiš**, predsjednik, GBC Slovenia.

U dvorani **Venezia** održani su paneli:



- **Pravo – Kako postići pravnu sigurnost u transakcijama kupoprodaje nekretnina?**, gdje se govorilo o metodama postizanja pravne sigurnosti, pravnom strukturiranju i sklapanju ugovora u transakcijama o kupoprodaji nekretnina. Panel je moderirao **prof.dr.sc. Tomislav Borić**, profesor, Katedra za austrijsko i međunarodno pravo društava i trgovačko pravo, Pravni fakultet, Sveučilište u Grazu, a sudionici su bili **prof.dr.sc. Tatjana Josipović**, profesorica, Katedra za građansko pravo, Pravni fakultet, Sveučilište u Zagrebu, **Mirela Mlinac**, partner, Odvjetničko društvo Borić & Partneri, Zagreb i **Petar Orlic**, partner, McGuireWoods;

- Panel **Obnovljivi izvori energije** donio je raspravu o ublažavanju rizika u opskrbi energijom u svijetu punom izazova, povećanju održivosti energetske opskrbe te poboljšanju pristupa domaćim energijskim resursima. Moderator panela bio je **Ira Saul Rubenstein**, Senior Partner – International Business, Traficon, a sudjelovali su **dr.sc. Vesna Bukarica**, **dipl. ing.el.**, načelnica, Sektor za energetske učinkovitost, Fond za zaštitu okoliša i



energetsku učinkovitost, **Damir Jandriček**, Managing Partner, Estate Investments, **Gaetano Massara**, CEO, General Electric South East Europe, **Mario Opačak**, direktor, Vaillant d.o.o. i **Bojan Reščec**, Country Manager, RP Global projekti d.o.o.

**Još jednom se posebno zahvaljujemo partnerima, predavačima, sponzorima, medijskim pokroviteljima i sudionicima Konferencije!**

## **IZDAVAČ:**

### **Filipović poslovno savjetovanje d.o.o.**

Trg bana Josipa Jelačića 3/V

10000 Zagreb – Hrvatska

Tel: +385 1 481 69 69

Fax: +385 1 483 80 60

e-mail: [cren@filipovic-advisory.com](mailto:cren@filipovic-advisory.com)

Želja nam je da Croatian Real Estate Newsletter / CREN bude brz i kvalitetan izvor informacija svima koji djeluju u sektoru nekretnina, od developera, projekatara, izvođača građevinskih radova do agencija za posredovanje i dr.

Molimo Vas da Vaše komentare, prijedloge i mišljenja pošaljete na [cren@filipovic-advisory.com](mailto:cren@filipovic-advisory.com) kako bismo poboljšali CREN i učinili ga vodećim medijem o hrvatskom tržištu nekretnina.

### **Redakcija:**

urednik Vladimir Filipović, Natalija Kordić, Tanja Marković,  
Bojana Mikelenić, Marija Noršić i Petra Škevin.